



群防群控构筑严密防线 多策配送保障生活所需 我市疫情防控工作第四场新闻发布会举行

本报讯(记者刘婧)随着复工复产返岗人员增加,疫情防控面临新的严峻形势,如何抓好群防群控,如何保障群众的生活所需?昨晚,市政府新闻办举行焦作市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第四场新闻发布会,通报我市疫情防控和复工复产情况,重点介绍群防群控举措以及群众生活保障情况。市卫生健康委党组书记、主任杨吉喜,解放区副区长、区长赵海燕,山阳区副区长、区长郑小林,山阳区定和街道党工委书记王睿,解放区民生街道学生路社区党委书记金雅兰出席发布会,并回答记者的提问。

如何进行医疗救治?
中西医结合,一人一策、专案救治

杨吉喜通报,截至2月11日24时,我市累计报告新冠肺炎确诊病例28例,现有疑似病例30例,累计治愈出院病例5例(山阳区2例、沁阳市1例、温县1例、示范区1例),累计死亡病例1例(山阳区1例)。截至2月11日,全市累计排查出湖北来焦人员12912人(其中来自武汉7874人),解除观察12161人。(下转第二版)



扫描二维码 看直播视频

中共中央政治局常务委员会召开会议 分析新冠肺炎疫情形势 研究加强防控工作

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京2月12日电 中共中央政治局常务委员会2月12日召开会议,听取中央应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组汇报,分析当前新冠肺炎疫情形势,研究加强疫情防控工作。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

习近平指出,新冠肺炎疫情发生以来,我们始终坚持以人民群众生命安全和身体健康放在第一位,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,全面开展疫情防控工作。在党中央集中统一领导下,中央应对疫情工作领导小组及时研究部署工作,国务院联防联控机制加大政策协调和物资调配力度,各地区各部门积极履职尽责,广大医务人员冲锋在前、无私奉献,全国各族人民众志成城、团结奋战。经过艰苦努力,疫情形势出现积极变化,防控工作取得积极成效。这是来之不易的,各方面都作出了贡献。

习近平强调,当前,疫情防控工作到了最吃劲的关键阶段,要毫不放松做好疫情防控重点工作,加强疫情特别严重或风险较大的地区防控。各级党委和政府要统筹中央决策部署,突出重点、统筹兼顾、分类指导、分区施策,切实把各项工作抓实、抓细、抓落地,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,努力实现今年经济社会发展目标任务。

会议指出,要围绕提高收治率和治愈率、降低感染率和死亡率,抓好疫情防控的重点环节。要全面增强收治能力,发热病人多的城市要抓紧增加定点医院、治疗床位和隔离点,加快疑似病例检测速度,坚决做到应收尽收、应治尽治,提高收治率。要严格落实早发现、早报告、早隔离、早治疗措施,加强社区防控,切断疾病传播途径,降低感染率。要提高患者特别是重症患者救治水平,集中优势医疗资源和技术力量救治患者,及时总结推广行之有效的诊疗方案,加大药物和疫苗科研攻关力度。湖北省特别是武汉市依然是疫情防控的重中之重,要着力解决床位和医疗资源不足问题,加快改造扩容定点医院,增加重症床位供给,畅通救治转诊通道,全力以赴救治感染患者。19个省份对口支援湖北省武汉以外地市要责任包干、落细落实。人口流入大省大市要按照联防联控、群防群控的要求,加强对返程人员的健康监测,做好交通工具场站消毒通风等工作,切实做好防控工作。

会议强调,要强化医疗物资等的供应保障,充分调动口罩、医用防护服生产企业的积极性,加快推动企业复工复产,鼓励有条件的企业扩大产能或转产,帮助解决缺员工、缺设备、缺原材料和资金紧张等问题。紧缺物资要进行统一调拨,优先保障重点地区需要。同时,要做好生活必需品生产供应工作,严格落实“米袋子”

度实施好就业优先政策,完善支持中小微企业的财税、金融、社保等政策。要在确保做好防疫工作的前提下,分类指导,有序推动央企、国企等各类企业复工复产。要多措并举做好高校毕业生等群体就业工作,确保就业大局稳定。

会议指出,要积极主动扩大内需、稳定外需。要聚焦重点领域,优化地方政府专项债券投向,用好中央预算内投资,调动民间投资积极性,加快推动建设一批重大项目。要推动服务消费提质扩容,扩大实物商品消费,加快释放新兴消费潜力。要支持外贸企业抓紧复工复产,加强贸易融资支持,充分发挥出口信用保险作用。要积极参与国际协调合作,为对外贸易发展营造良好国际环境。要推动外资大项目落地,实施好外商投资法及配套法规,优化外商投资环境,保护外资合法权益。

会议强调,统筹做好疫情防控和经济社会发展,既是一次大战,也是一次大考。各级党委、政府和各级领导干部要扛起责任、经受考验,既有责任担当之勇、又有科学防控之智,既有统筹兼顾之谋、又有组织实施之能,切实抓好工作落实,在大战中践行初心使命,在大考中交出合格答卷,确保打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,努力实现全年经济社会发展目标任务。

会议还研究了其他事项。

坚定信心 统筹抓好疫情防控和经济发展 群防群控 坚决打赢疫情防控的人民战争

王小平在博爱县暗访督导疫情防控工作时强调

本报讯(记者董柏生)2月12日上午,市委书记、市人大常委会主任、市新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部总指挥王小平到博爱县,暗访督导疫情防控、市场供应保障和企业(项目)复工复产情况。他强调,当前正处于疫情防控的关键时期,各级党委和政府要深入宣传党中央决策部署,广泛发动和依靠群众,坚定信心,科学精准管控,统筹做好企业(项目)复工复产工作,确保疫情防控和经济发展两手抓、两不误。市委秘书长、市人大常委会党组书记王建修一同暗访督导。

在博爱县金城乡钟庄村,王小平详细了解防控排查、外地返乡人员居家隔离以及群众日常生活服务保障情况。他说,农村(社区)是疫情防控的第一线,各级各部门要充分发挥基层党组织的战斗堡垒和广大党员的先锋模范作用,积极发动和带领群众作好源头防控,做到群防群控。同时,要采取多种措施服务好群众的生产生活,确保群众生产生活秩序稳定。

在中以(博爱)现代农业产业园,王小平详细了解项目建设情况,要求在搞好疫情防控、保证质量的前提下加快施工进度,争取早日发挥效益。

随后,王小平来到博爱县疫情防控指挥部,了解疫情防控和复工复产(项目)复工复产和市场供应保障情况,听取博爱县采取多项措施落实防控责任的办法和取得的效果给予肯定。他说,当前,随着“三返”高峰的逐渐到来,防控形势仍不容乐观,各地各部门要坚决克服麻痹思想和松懈厌战情绪,作好长期作战准备。要进一步完善联防联控体系,加大排查力度,扩大排查范围,有效控制传染源头,切断传播途径,构筑起疫情防控的人民防线。

王小平强调,各级党组织和广大党员干部要深入宣传党中央决策部署和防控知识,引导和带领广大群众积极参与联防联控、群防群控,提升自我防控能力。要加强舆论引导,多维度宣传疫情防控中涌现出来的先进典型和感人事迹,营造万众一心抗击疫情的浓厚氛围,增强广大群众战胜疫情的信心和决心。要增强人文关怀和心理疏导,帮助群众解决实际困难和问题,打通服务群众的“最后一公里”,维护好群众正常的生活秩序。要坚持松紧有度、科学预防、精准管控、依法管控的原则,加强和创新社会治理,提高基层社会治理能力和服务发展水平。

王小平强调,要统筹做好疫情防控和复工复产(项目)复工复产、市场供应保障、民生改善等工作,抢抓政策机遇,迎接好即将到来的投资高峰、政策红利高峰、项目建设高峰,提前做好谋划对接和服务,尽最大可能降低疫情对经济产生的影响,保持我市经济平稳运行、高质量发展。(12)

国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制工作组莅焦督导

徐衣显出席汇报会

本报讯(记者杨丽娜、贾定兴)昨日,以国家卫生健康委改司副司长庄宁为组长的国务院应对新冠肺炎疫情联防联控机制第十六工作组莅焦督导。市委副书记、市长、市新冠肺炎疫情联防联控指挥部第一副总指挥徐衣显出席汇报会。省新冠肺炎疫情联防联控工作组第五组组长、省卫生健康委副主任刘延军一同督

导。市领导刘涛涛、王付举陪同汇报。会上,听取我市工作汇报后,督导组专家一一发言,围绕持续做好集中救治、医护培训、依法防控、复工复产等工作,提出针对性、专业化意见和建议。徐衣显要求认真梳理,专题研究,细化落实。庄宁、刘延军充分肯定我市

疫情防控工作成效,认为我市组织领导有力、防控措施扎实、救治效果明显、统筹保障到位,在联防联控、群防群控、复工复产等方面积极探索、注重实效,创造了好经验、好做法。

庄宁、刘延军强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话指示精神,清醒研判形势,梳理检视问题,突出重点关键,找差距、补短板、强弱项,严把外部输入关、内部扩散关、医疗救治关、物资供应关、宣传舆论关、社会稳定关,在疫情防控和复工复产中正确把握、稳妥为先,确保处理好各种关系,为守好疫情防控河南防线作出焦作贡献。

徐衣显说,新冠肺炎疫情发生后,焦作市全面落实党中央、国务院和省委、省政府各项决策部署,按照坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求,扛起政治责任、切实加强组织领导,坚持严防死守、全面阻断疫情传播,集中医疗资源、全力以赴救治患者,加强统筹协调、千方百计保障供应,强化舆论引导、凝聚抗疫磅礴力量,上下同心、众志成城,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。下一步,将以此次督导为契机,坚持有序性、全面性、控制性、安全性相统一,聚焦规范化、标准化、智慧化、法治化,不断提升特殊时期治理能力和水平,抓住关键、统筹推进,坚决打赢疫情防控和复工复产两场硬仗。

督导组还到市疾控中心、丰收社区、市人民医院实地督导检查。(12)

市领导督导委员企业疫情防控和复工复产情况

本报讯(记者徐金华)为贯彻落实市委常委会(扩大)会议暨市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部第四次会议精神,2月11日上午,市政协主席杨娅辉到山阳区、解放区,督导委员企业疫情防控和复工复产情况。

杨娅辉先后深入焦作汉河电缆有限公司、焦作中裕燃气有限公司、焦作市力创制动力有限公司,认真听取委员企业疫情防控和复工复产情况汇报,实地察看企业复工复产防控措施落实情况,详细了解委员企业目前面临的困难和问题。

杨娅辉说,当前企业陆续复工,员工陆续返岗,各相关部门要科学研判疫情形势,严格制订企业复工复产的防控方案,有序组织企业复工复产,确保企业职工健康安全。同时,在抓实抓细各项防

疫情防控复工复产“双管齐下” 我市工业经济彰显“硬核力量”

截至2月11日,已开工规上工业企业达139家,占全市规上工业企业总数的12%

本报讯(记者孙国利、许伟涛)疫情要防,生产不停。当前,我市一手抓工业系统疫情防控阻击战,一手抓工业运行保障和复工复产,在构筑全市工业系统疫情防控钢铁阵地的同时,着力夯实工业经济稳定运行基础。

记者从市工信局获悉,我市规模以上工业企业中,已开工企业和2月28日前计划开工企业的用工总数为99130人,其中湖北籍80人。已开工企业中的湖北籍员工均为疫情期间未离开焦作的人员,计划开工企业中的湖北籍员工均被通知不返岗。截至2月11日,我市已开工的139家企业总用工数为31911人。

抓疫情防控,全力打好工业系统疫情防控阻击战。疫情防控工作启动后,我市详细研究并下发了工业企业疫情防控措施、应急预案和督导方案等15个通知,对各县(市)区和企业实行每日一督导、每日一报告、每日一调度,同时结合疫情防控的最新信息和知识、相关经验和做法,加强督导检查,对全市工业企业生产、人员、物资情况和存在问题进行统计,实时掌握第一手资料,保障疫情防控工作稳步推进。我市还持续开展对全市范围内开工企业数、用工量、本地员工数和湖北籍员工数的全面统计,及时掌握最新情况,织密联防联控网络,筑牢疫情防控阵地。市工信系统严格落实“五个原则、四个体系、四个逐一”指示,指导各县(市)区严格落实属地管理责任,对企业复工复产标准进行严格审核把关。(下转第六版)



和兴集团 (房) 预售证第201951号

5#楼新品房源

和兴南郡名城 SOUTH COUNTY CITY

荣耀绽放 全城销售中 [建筑面积110-143㎡河滨豪宅 品质之选]

售楼中心 民主南路与峡湾路交会处西北角 项目地址 龙源路与南环路交会处东南角

咨询电话 355 8888 营销中心 355 8888 开发商 / 和兴集团 广告

东方花园 屋顶都是花园

89-218㎡南北通透 阔境大宅

项目地址/焦作市人民路焦作大学东

咨询电话 (0391)2616 777

世和府

首付20万元 住建业世和府

二期新品加推 125-200㎡ 平层宽居 8月17日耀世开盘

售楼中心 山阳区丰收路与文汇路交会处向东200米建业世和府营销中心 开发商 焦作市世和置业有限公司

330 9999